

Stadt Luzern Stadtrat Hirschengraben 17 6002 Luzern www.stadtrat.stadtluzern.ch

T 041 208 82 11 stadtrat@stadtluzern.ch

## Stadtratsbeschluss 582 vom 6. September 2023

# B+A 22/2023: Entwicklungskonzept Würzenbach

- Antrag der Baukommission
- Haltung des Stadtrates

### Ausgangslage

An der Sitzung vom 28. Juni 2023 hat der Stadtrat den B+A 22/2023: «Entwicklungskonzept Würzenbach» verabschiedet. An der Sitzung vom 24. August 2023 hat die Baukommission das Geschäft behandelt und folgenden Antrag überwiesen:

#### **Antrag**

Zu Kapitel 8 «Antrag» auf S. 22

Der Bericht Entwicklungskonzept Würzenbach wird zustimmend zur Kenntnis genommen.

## Erwägungen

Im vorgelegten Bericht steht u. a. folgender Antrag: «Gestützt auf die vorstehenden Ausführungen beantragt Ihnen der Stadtrat, das Entwicklungskonzept Würzenbach (Beilage 1) zustimmend zur Kenntnis zu nehmen.» In der Baukommission wurde der Antrag gestellt, den Zusatz «Beilage 1» zu streichen. Nach Abklärungen mit der Stadtkanzlei ist festzuhalten, dass der Grosse Stadtrat richtigerweise vom stadträtlichen Bericht und nicht vom Expertenbericht (zustimmend) Kenntnis nehmen kann. Dementsprechend ist es korrekt, dass der Grosse Stadtrat die Beschlussziffer I anpasst. Dieser formalen Änderung opponiert der Stadtrat nicht.

#### **Der Stadtrat beschliesst**

Dem Antrag «Der Bericht Entwicklungskonzept Würzenbach wird zustimmend zur Kenntnis genommen.» wird nicht opponiert.

M. HOUCUM Michèle Bucher

Stadtschreiberin

#### Zustellung an

- Mitglieder des Grossen Stadtrates
- Medien (Abgabe anlässlich der Ratssitzung vom 28. September 2023)
- Öffentlichkeit (anlässlich der Ratssitzung vom 28. September 2023)
- alle Direktionen
- Stadtplanung

Seite 1/1 Vertraulich